

中國春節—龍年特展



由本所主辦的「中國春節—龍年特展」，農曆春節期間於美國紐約和法國巴黎新聞文化中心熱烈展出，巴黎展出日期為八十九年二月一日至三月三十一日，紐約為八十九年二月三日至三月二十五日，展畢將於四月十五日至五月十二日移師馬里蘭州森大學亞洲藝術中心繼續展出。今年展出內容涵蓋國內知名畫家及工藝作家，作品件件均為經典佳作之選，堪稱是質量並重的豐美工藝展。今年特展更配合開幕，

排竹工藝家陳高明先生及紙藝家洪新富先生現場示範表演及教導觀眾一起動手編竹與摺紙。兩地表演現場氣氛均十分活潑熱鬧，極受當地觀眾歡迎。巴文並另安排洪新富先生至巴黎華僑文教中心禮堂表演，亦引起僑胞們的廣大迴響。本次龍年特展籌辦期間，適逢九二一集集大地震，也正逢作品收件期間，雖然幾位工藝家作品毀損，但在一萬多

的餘震下，工作人員仍排除萬難並在參展作者的熱心協助下完成收件、作品攝影、專輯製印、裝運輸、佈展等工作。



本所沈烈周秘書於紐文中心龍年特展開幕現場致詞。



陳高明先生示範竹編技巧，來賓反映十分熱烈。



紐文展場一隅。



本所館務員謝幸如小姐和興趣高坪的來賓一起動手DIY並指導如何編竹成形。



巴文展開幕典禮由我駐法台北代表處郭代表為藩主持，並介紹本所推廣組陳文標組長及洪新富老師，現場貴賓雲集。



巴黎台北新聞文化中心邱執行長大環引導貴賓參觀。



洪新寓老師紙藝示範，來賓興趣盎然。



巴黎展會場一隅。